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Op 9 december 2015 heeft de vaste commissie voor Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport mij verzocht om te reageren op een brief van L.T. te B. 
van 22 november 2015 met betrekking tot het verschil tussen het 
toekennen en vaststellen van pgb’s binnen de Zvw en de Wlz. Met deze 
brief voldoe ik aan dat verzoek. 

Vanuit mijn departement is contact opgenomen met de briefschrijver. Uit 
dat contact is gebleken dat de brief betrekking heeft op een 
Wlz-verzekerde met een indicatiebesluit uitgedrukt in functies en klassen. 
Aan deze verzekerde is een pgb-Wlz toegekend omdat cliënt behoort tot 
de categorie «Wlz-indiceerbaren». 

Wlz-indiceerbaren ontvangen in 2015 en 2016 een pgb-Wlz op basis van 
de functies en klassen uit het indicatiebesluit. Het CIZ is inmiddels gestart 
met het afgeven van indicatiebesluiten uitgedrukt in zorgprofielen. Deze 
indicatiebesluiten bepalen de aanspraak op Wlz-zorg vanaf 1 januari 2017. 
Ik heb u daarover bij brief van 30 november 2015 geïnformeerd 
(kamerstuk 34 104 nr 87). 

Daarnaast kan het CIZ voor de periode tot 1 januari 2017 het al afgegeven 
indicatiebesluit in functies en klassen herzien als een veranderde 
zorgvraag daartoe aanleiding geeft. Ik heb daarvoor bij besluit van 20 april 
2015 een artikel aan de Regeling langdurige zorg toegevoegd. 
De hoogte van het pgb-Wlz voor de Wlz-indiceerbaren wordt gebaseerd 
op artikel 5.13, vijfde lid, van de Regeling langdurige zorg. Dit artikel 
voorziet in een indexering van het voor het voorgaande kalenderjaar 
toegekende pgb-Wlz. Met mijn besluit van 20 april 2015 is het voor het CIZ 
mogelijk geworden om voor de Wlz-indiceerbaren een hoger indicatiebe-
sluit in functies en klassen af te geven. Echter een dergelijk indicatiebe-
sluit leidt ertoe dat het pgb-Wlz ook verhoogd moet kunnen worden door 
het zorgkantoor. Aangezien artikel 5.13, vijfde lid, alleen voorziet in 
indexering van het pgb-Wlz zal ik deze bij de eerstvolgende wijziging van 
de Regeling langdurige zorg aanpassen. 

De zorgkantoren is inmiddels gevraagd om in hun uitvoeringspraktijk op 
die wijziging vooruit te lopen en de pgb’s van Wlz-indiceerbaren bij een 
hoger indicatiebesluit van het CIZ ook daadwerkelijk te verhogen. 

Van L.T. heb ik begrepen dat de in de brief genoemde casuïstiek inmiddels 
naar tevredenheid is afgehandeld. 

De Staatssecretaris van Volksgezondheid, Welzijn en Sport,
M.J. van  Rijn
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